

能采访到卢克着实不容易，白天打电话约他，他总是抱歉地表示，他正在陪妻子莉莉吃饭或者买东西；而晚上约卢克就更难了，人家正忙着工作——在一所民办学校当老师的他，正忙着为即将出生的小宝贝挣奶粉钱。终于在上周记者见到了卢克和他漂亮的妻子莉莉。佳人长发飘飘地依偎在卢克的身边，时不时的眼神交流和紧握的双手，让人感受到他们之间浓郁的爱情。



漫画 俞晓翔

# 一封伊妹儿引发的石城之恋

## 夫妻档案

老公：卢克，29岁，英国，教师  
老婆：莉莉，31岁，巴基斯坦，教师

## e-mail引发的爱情

“我也不知道，我们算不算得上是网恋呀。”卢克是英国人，2002年他结识了一个巴基斯坦姑娘，她就是当时莉莉的姐姐，很快大家成了朋友。后来卢克到了南京工作，为了便于工作，卢克一直通过e-mail和朋友们保持联系。“有一天我收到了一封封信，是莉莉回复给我的，她在信中问我：‘你还记得我姐姐吗？’她在信里面很赞同我的观点，而她所表达的想法我也很赞同，我们一下子就找到了共同的语言。”卢克回忆说。

几封e-mail之后，卢克和莉莉开始通过网上电话进行交流。“Hello，是卢克吗？”一个轻灵的声音响起，“哦，是的。”卢克正在骑自行车，接到这样的电话有些好奇，他突然想起来了：“哇，你是莉莉吧！”虽然莉莉是巴基斯坦人，但她的英语发音很纯正，“哦，你在骑车啊，那我过会儿再打吧。”体贴的莉莉正准备挂断电话，而那头的卢克却激动地表示没关系，深怕自己错过了第一次与莉莉说话的机会……半个小时后，卢克到家，莉莉的电话再次打来，“我想去中国！”卢克开心地表示欢迎，并说他就住在南京，“那好，我就顺便来看你吧。”就这样，两人的第一次见面约定在机场。

2008年某天，当卢克在禄口国际机场见到莉莉的时候，情不自禁地说：“你和照

片上一样漂亮，我喜欢你的微笑。”而莉莉看着这个高大英俊的阳光小伙子卢克笑着说：“你也很帅，就和照片上一样。”

## 细心照料重病婆婆

记得莉莉生日的那天，卢克特意带着莉莉去玄武湖游玩，还录下了一段视频，其中有一段最精彩，那就是小两口把即将要结婚的喜讯的“通报”也录了进去，一并通过e-mail当作礼物传送给卢克的母亲。而卢克的妈妈收到信件之后特别高兴，第一时间就心急地通过电话和卢克联系上，反复强调一定要让他尽快把莉莉这样的好姑娘带回去给她瞧瞧。

“其实，并不像电影里放的那样，外国人求婚都很浪漫，我并没有特别向莉莉求婚，我们是慢慢地说起结婚这个事情的。”卢克很诚实地说道。有时候，他们聊天，会说到如果结婚了，会住在哪里，是英国，还是巴基斯坦，或者是在中国？如果有了孩子，孩子要入哪一国籍？“可以说，我们的交往就是以结婚为目的的。我们所谈到的，都很实在，既有心灵的选择，也有逻辑的选择。”

在双方家长的祝福下，两人完成了订婚、结婚的所有事宜。“我妈妈就在那个时候查出得了重病，而这时的莉莉对妈妈细心的照顾，让我更觉得自己找到了一个特别温柔、善良的好姑娘。比如妈妈很想出去散散步，可是又走不动，每次只能一小步一小步挪着移动，而莉莉则很有耐心地陪着，这些小细节让我很感动。”卢克说，在妈妈临危的时候，莉莉更是无微不至地照顾婆婆，从提醒按时吃药，到伺候不能动弹的婆婆大小便，莉莉一点也不嫌弃，整天微笑着鼓励婆婆与病魔斗争。

## “和谐”方法经营生活

夫妻哪有不吵架的，但是卢克和莉莉结婚到现在，两人从来没红过脸。“肯定会有意见不统一的，再加上我们分别来自不同的国家，但是我们会用科学的方法，把矛盾‘和谐’处理了。”卢克说，比如有的时候，莉莉会抱怨做家务很累，那么他就会体贴地帮助她一起做。这样的方式，莉莉也乐意接受，而不是有些人认为做家务就是女人应该做的，男人也应该做什么。“总之，有问题就要坦白地讲出来。”

在南京生活了这么久，卢克和莉莉表示，很喜欢南京这座文化之都，“南京人很善良，不用担心出租车司机看到我们老外会绕路。”卢克哈哈笑着说，唯一让他遗憾的就是有的司机开车的速度有点快。在南京，他们交了很多朋友，莉莉很喜欢邀请朋友品尝她亲手做的印度菜，每当朋友竖起大拇指夸赞的时候，卢克就感到很骄傲，如此贤惠、漂亮、能干的妻子，让他每天都感到自己更爱她。

在莉莉的心目中，会写文章的卢克很了不起，他们之间的共同话题似乎永远都聊不完。现实生活中，卢克是个新世纪好男人，不抽烟不喝酒，他认为抽烟很脏会得癌，而喝酒会导致头脑不清楚，会做错事情。两人平日的最大爱好就是寻找南京的美食，水果很好吃，汉中门大街附近有家素饭馆，不仅干净而且菜很好吃，有的时候两人还喜欢吃点微辣的菜。

在南京，卢克和莉莉一直没有买房子，对于不买房，两人的观点一致，那就是“房价太高，与其买房子不如把钱投资在教育上”，两人打算一边工作，一边继续学习。

爱周刊记者 项凤华

如果您有什么好玩的话题，想说的故事、婚姻生活中的碰撞，欢迎登录<http://bbs.dsqq.cn/forumdisplay.php?fid=223>“走婚一族”或QQ:21258115来韶韶，也许下期的主角就是你们。

向左走 **418对**  
结婚

**南京一周婚姻状况统计**  
本数据根据南京各区民政局一周登记情况综合整理，如有遗漏，敬请谅解。

向右走 **252对**  
分手

“和他刚在一起时就听到很多身边的朋友说我和他很像，无论他的朋友还是我的朋友也都这样说。”朱玉和华鑫都有一张圆圆的娃娃脸，两人看上去就像长不大的小孩子，“我们还是同行，都是做老师的，只不过我教小朋友（幼儿），他教大朋友（大学生）。”朱玉的性格很活泼，甜甜的语调很有吸引力。“我记得第一次带她回家，我妈就很满意，感觉就像多了个女儿。说实话，我俩的合照也经常会吓到我，因为很像，每一张照片会不约而同有一模一样的表情……”华鑫说，这就是缘分吧，我等了30年，终于等到了我的另一半，两人有的时候也会闹矛盾，但是看着对方，感觉就像是自己给自己找茬一样，所以没几天，我们又和好了。

点评：俗话说，不是一家人不进一家门，在茫茫人海中相遇，继而成为知心爱人，你爱上的为什么是他或她而不是别人？是冥冥中的宿命，还是说不清的缘……

在鼓楼区婚姻登记处门口，一对“80后”的闪离让工作人员惋惜，两人领证才两个月，婚宴还没办，两人就要离婚了。

“恋爱的时候，他对我很好，我要啥他都给我买，可是我们一结婚，他竟然变得这么快。”女方红着眼睛说：“我们买结婚戒指，他提出‘AA制’；拍婚纱照，也是‘AA制’，说实话，我很不习惯这样的婚姻生活，感觉很没有人情味。而我们的分开是对婚宴的举办形式意见不一而爆发，我喜欢西式的，他要中式的。”而男方则表示，现在工作压力这么大，回家后还要想着如何哄老婆开心，那太累了。如果结婚代表成为一名妻奴，这样的婚姻不如不要。

点评：婚姻的达成不等于爱的成功，夫妻要想真正幸福，必须要学会“婚后恋”。 爱周刊记者 项凤华

主持人：马玲  
金牛座胖妞，喜欢“八卦”，如果你有什么更“八卦”的故事、甜蜜的爱情、另类的言论，欢迎与我“八一八”。

博客邮箱：<http://blog.dsqq.cn/?114706>  
邮箱：mling5@163.com  
QQ:21258115 我们以开放的平台，期待您的到来。

爱情麻辣烫

## 他要多有钱她才该嫁他

“非诚勿扰”里某女嘉宾的一句“我的男友要月薪20万”震煞了全场，也许20万是有些多了，但如今的女人似乎都给未来的那一半标上了自己的理想价码，究竟多少才合适嫁他？价码合适了，爱情呢？

他月薪2000，她该等他吗？

萍萍的男友是她的初恋，毕业之后在工厂里做一份月薪2000元的工作。萍萍觉得自己算不上是个拜金女，但男友对待工作的一些态度让她很无语。毕业已经四五年的男友，目前依然安于现状。萍萍劝过他要么进修一下去换个工作，要么自己闯闯，萍萍甚至愿意和他一起创业，但他总是有各种各样的理由和借口，有时信誓旦旦地答应了，但是落到实处时还是没有一点执行力。父母和身边的朋友都劝萍萍趁年轻赶紧分手，但萍萍舍不得这几年的感情。

点评：可怜的萍萍，守着这样的男人，有意义吗？毕业后这些年表现，还不能说明他的不上进吗？好好和他谈一次，如果他依旧“我行我素”，那么还是把过去的感情当做回忆吧，不要因为“舍不得”而葬送了自己美好的未来。

她嫁了“大款”，但不幸福

雪儿的家境不算好，所以一直想找个可以让自己衣食无忧的“大款”，雪儿从不避讳自己有些“拜金”，但雪儿也坦言，自己还没有拜金到为了钱可以忽略感情和自己的感受。经过了“千辛万苦”的相亲，雪儿终于如愿以偿嫁给了一个“大款”，丈夫阿亮人长得不错，事业也很成功，一年进账几百万，只是忙碌的生活让他无暇顾及自己的终身大事。婚后的雪儿理所当然地做起了家庭主妇，阿亮像完成了人生的一大使命一样，继续他婚前的忙碌自我的生活，雪儿拿着颇为富足的家用，但内心的孤独与无助却和婚前没有区别。

点评：看了雪儿的故事，也许有不少拜金女会觉得她“身在福中不知福”，雪儿觉得痛苦，可见她还没有拜金到如此地步。说实话，在现在的社会，雪儿选择嫁“大款”的初衷完全可以理解，同时对于一段幸福婚姻来说，富足的金钱的确很重要，“贫贱夫妻百事哀”的俗语是有道理的，也是有事实基础的。不过雪儿应该了解自己的需求，既然并不是个金钱至上的女人，就该好好思考一下，如何让自己和阿亮之间的关系可以近一些，让阿亮可以感受自己的情感需求，而不仅仅是当自己是个婚姻的摆设。

他很上进，但总失败

燕子和男友小峰谈了3年恋爱了，小峰说要挣足钱风风光光地把燕子娶进门，燕子也觉得没有坚实的经济基础，婚姻会不稳定。小峰倒是不缺上进心，小峰是学摄影的，毕业后就自己张罗了一个摄影工作室，燕子拉着家人也资助了一些，尽管资金很紧张，可小峰还是坚持把工作室来了个“豪装”，此后的经营中，小峰更是为了完美不惜成本，几个月下来人不敷出面临关门。燕子希望小峰先去影楼应聘，有了基础再慢慢来，可是小峰干了不到三个月就因为“无法施展自己的理念”把老板给炒了，小峰依旧干劲十足，让燕子对自己有信心，凭他的能力一定可以找到合适的空间，燕子没有放弃。小峰很快和朋友一起合伙又开了个写真馆，朋友出钱，小峰出力，可是谁知道，小峰又因为各种原因和朋友不欢而散。燕子觉得很迷茫，小峰现在这样的状态自己越来越没有信心了。

点评：真不忍心说小峰不是个好男人，但似乎完全不善于从失败中吸取教训，他的想法很man，但说到行动就没那么man了，只能说他还没成熟，如果燕子愿意给他时间等他成熟，那么也可以“赌”一把，如果不愿将青春浪费在一个“未知数”上，尽快闪人也无妨，女人还是要对自己的未来负责啊！